
の予定

１日（水）いじめアンケート～７日 ２０日（月）児童委員会
２日（木）こぶし合同学習
３日（金）文化の日（祝日） ２２日（水）小中交流会

２３日（木）勤労感謝の日（祝日）
６日（月）児童委員会

２７日（月）参観日（高）
８日（水）午前授業（給食あり） ５年食指導 ６年食指導

苫教研研究大会 清掃なし
１３日（月）教育相談週間～１７日 ２９日（水）参観日（中）

職員会議
１４日（火）全校朝会 ３０日（木）１年食指導

２年食指導
１５日（水）学校教育指導 ４－１授業研

眼科検診
※「いじめアンケート」に続き、１３日からの教育相談週間では学習面、生活面での
個別懇談をおこない子どもたちの様子を把握していきます。

～芸術の秋 たくさんの清水の子が がんばりました～
☆苫小牧市第５０回夏休み読書感想文コンクール入賞者の紹介です。
○入 選 ４年２組 分里 心音さん 『このあとどうしちゃおう』

６年２組 阿武 莉子さん 『チキン！』
６年１組 山村 彩結さん 『ぼくらの先生』

☆苫小牧市文化祭書道展市長賞、特選、金賞の紹介です。
○小学３年 特 選 １組 佐藤 圭悟くん

特 選 １組 阿部 由直くん
○小学４年 市長賞 １組 小川さくらさん

特 選 ２組 河合 純香さん
○小学５年 特 選 １組 藤野 由起さん

特 選 １組 太田 昊くん
○小学６年 特 選 １組 山村 彩結さん

金 賞 ２組 佐藤 由理さん 読書活動を支える「ひだまり」の取組

母親委員会は先月行われた胆振東部母親研修会に向けて、資料準備や打
合せを行い、当日も受付業務や研修会に参加するなど活発に行われました。
また、厚生委員会が担当する資源回収が２３，２４日（月、火）に行われ
ました。学級の一人一役で協力していただける方もいましたが、寒くなり
始めた中で一生懸命取り組んでいました。さらに、図書ボランティア『ひだまり』のお母さん方
によるブラックライト読み聞かせが、１９，２０日（木、金）に行われました。毎年新しい作品

を作り上げ、練習を重ねて読み聞かせを行っていた
だいています。子供たちも毎年とても楽しみにして
います。今年は、『シニガミさん２』の大型紙芝居
と『ケムエルとノアのはこぶね』という題のブラッ
クライト読み聞かせと『めっきらもっきらどおんど
ん』の人形劇等を披露してくれました。
ひだまりではボランティアを募集しています。興

味のある方は火曜日に様子を見に来てください。

～１１月は「親子読書」強調月間～
「親子読書」は親子がバラバラに読書するのではなく、親子そろって読書しようとい

う取組です。居間で親子一緒に本を読んで、感想を話したりお勧めの本を伝えたりする
中で、親子のコミュニケーションを広げ、子供達の心の成長を促すねらいがあります。
本に触れ合うことは、子供達の想像力をかき立てるとともに、心や表現力を育て、好奇
心の芽生えや知識の獲得を促し、学力向上へとつながっていきます。「親子読書」の取組で、家族間
のコミュニケーションを深めることにつながります。


